

ПОЭМА О СВЕТЛОМ БУДУЩЕМ

В ПРОЕКТЕ Программы Коммунистической партии Советского Союза воплотились мечта, гений трудового человечества всех эпох и народов. Эта поэма о светлом будущем людей. В мировой литературе не было еще строк, столь гениальных по глубине содержания, смелости мысли и силе гуманизма, по лаконичности формы. Слова беспомощны передать то глубокое волнение, которое испытываем мы, советские люди, знакомясь с проектом Программы. Здесь каждая строка потрясает грандиозным разворотом дел, ясностью и конкретностью перспектив, величием цели. Каждая строка пробуждает неуемый энтузиазм, жажду творить.

Проявляя неустанную заботу о развитии советской культуры и искусства, отводя им важную роль, наша партия возлагает почетную, серьезную задачу на их деятелей—«укрепление свя-

зей с жизнью народа, правдивое и высокохудожественное отображение богатства и многообразия социалистической действительности, вдохновенное и яркое воспроизведение нового, подлинно коммунистического, и обличение всего того, что противодействует движению общества вперед». Короткая формула, а какой неисчерпаемый источник новой энергии, вдохновения, творческого взлета!

Какое счастье жить и трудиться в нашу эпоху великих свершений, отдать все силы великому делу, жить, сознавая, что каждый может положить свой, хоть маленький кирпичик в строящийся на века величественный монумент коммунизма.

Надежда НАДЕЖДИНА,
народная артистка РСФСР.